JOGESHWARI EDUCATION SOCIETY'S
COLLEGE OF COMMERCE SCIENCE & INFORMATION TECHNOLOGY

(AFFILIATED TO UNIVERSITY OF MUMBAI)
Accredited by NAAC with ‘B’ Grade

JES Education Complex, Caves Road, Arvind Gandbhir Campus, Jogeshwari (East), Mumbai - 400 080.
Tel : 022 2824 5527 / B3568 67783 | Email : jescollegecom@gmail.com | Web : jescollege. edu.in

ACADEMIC YEAR 2024-2025
ALUMNI FEEDBACK ON AMBIENCE AND ACADEMICS

From all the streams, The feedback on ambience and academics was collected from 66
students. The analysis revealed the following:

e A significant majority, 50 percent of alumni rated the schedule and timetable as
excellent, with an additional around 40 percent rating it as very good. The results of the
findings suggest that the scheduling practices effectively meet the needs of a large
portion of the student body.

' e Feedback regarding the helpfulness of teaching staff, administrative staff and the
attitude of non-teaching staff is highly positive. This positive response works as a
motivator for the college to continually strive for improvement.
An analysis of student perceptions revealed a high level of satisfaction with college
facilities, particularly regarding computer labs, internet connectivity, and drinking
water facilities.
e An analysis of alumni feedback indicates a high level of satisfaction with the College’s
extracurricular offerings, including the national service scheme (NSS) activities, sport
facilities and cultural programs. This positive response suggest that these activities
contribute to students personal growth beyond academics.
Between 2 to 8 percent of the students were dissatisfied towards the cleanliness and
infrastructure of classrooms, toilets, library and computer facilities, alumni expect that
the college should provide more better placement opportunities and should plan some
more creative interesting cultural and extra-curricular activities

e Around 14 percent of alumni were not satisfied with the internet facilities of the college
i e Overall a significant majority of alumni reported benefiting from the College Placement

Cell services and they were satisfied with the grievances being handled in the institute.
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